



## **В Новороссийске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в повреждении мемориального комплекса «Малая земля»**

Следственным отделом по городу Новороссийску СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего приезжего из Воронежа, обвиняемого в повреждении мемориального комплекса «Малая Земля» (п.«б» ч.2 ст.243.4 УК РФ).

Установлено, что в мае 2021 года обвиняемый прибыл в город Новороссийск. По данным следствия, 22 мая текущего года, мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в полубнаженном виде находился на территории мемориального комплекса, увековечивающего память о погибших в период Великой Отечественной войны «Малая земля» в городе-герое Новороссийске и бросал в него стеклянные бутылки. В результате противоправных действий фигуранта был поврежден верхний слой плит мемориала. Видеозапись своих действий мужчина опубликовал в одной из социальных сетей.

В ходе следствия вину в совершении инкриминируемого ему преступления обвиняемый признал в полном объеме. На период расследования в отношении мужчины была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1580895>